

В Приангарье горят леса

Готовность номер один. В Приангарье горят леса. На сегодняшний день в области действуют 123 пожара в Иркутском, Тулунском, Нижнеудинском, Тайшетском, Качугском, Усть-Кутском и других районах.

После каждого авиаоблета территорий поступает информация о новых возгораниях. После теплых выходных работы сотрудников МЧС прибавилось.

По сухой прошлогодней траве огонь распространяется в считанные секунды. Сегодня горит лес на 28-м километре Байкальского тракта. Бойцы службы "01" третьи сутки - без выходных. Пожароопасный сезон набирает обороты. Комментируют: здесь обстановка особенно опасная. "Далеко ушел пожар. Там бурелом впереди. Огонь по макушкам уходит. И такими лейками не залить. И рукав не протянуть", - говорит Владимир Апанель, пожарный.

А по другую сторону дороги, несмотря на яркий плакат с просьбой не вываливать мусор - настоящая свалка. Поэтому пожар все быстрее подходит к дачам. Садоводство - в полутора километрах. Кстати, о причине этого возгорания сотрудники лесхоза говорят однозначно - поджог. "Кто-то ехал и пятачками поджигал. Горит лес не сплошняком, а небольшими кусочками. Значит кто-то ехал - то там подожжет, то там", - уверен Сергей Быков, начальник ПХС Иркутского лесхоза.

Спасатели приводят последние данные - в Приангарье, начиная с апреля, зафиксировали 556 лесных пожаров. Прогнозы не утешают. Неосторожное обращение с огнем: пал травы, окурки, не затушенные костры - дают свои результаты.

В этом году лес горел уже в 23-х районах Приангарья. Ситуацию осложняет жаркая и ветреная погода. И пока огонь миновал только три северных территории – Катангский, Бодайбинский и Усть-Илимский районы.

Последние авиаоблеты показали: обстановка близка к чрезвычайной. Из шести проверенных районов - в каждом лес горит. А после минувших теплых выходных очагов стало больше в разы. "Авиаоблеты произведены, утешений мало. Рост пожаров на сегодняшнее утро - 123. Еще вчера утром было 48. Фактически в три раза идет увеличение. Иллюзий никаких нет", - отметил Валентин Нелюбов, врио заместителя начальника ГУ МЧС РФ по Иркутской области.

Спасатели готовятся к введению на территории Приангарья чрезвычайной ситуации и призывают население быть осторожными. Пока, по информации представителей МЧС, Иркутская область по количеству лесных пожаров лидирует в Сибирском регионе. Второе место за Красноярским краем. Замыкает тройку самых "горящих" территорий Бурятия.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)